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Avaliação CPA - 2019.2 DOCENTES

RESULTADO GERAL

Data Início: 25/11/2019 Período: 2019.1

Data Fim: 06/12/2019

Total de pesquisados: 21 Participação: 42,9% (9)

1. 1. Como você avalia as condições de limpeza da faculdade?
Questão Livre *

Ruim 0,0%()

Razoável 11,1%(1)

Bom 11,1%(1)

Muito Bom 44,4%(4)

Excelente 33,3%(3)

2. 2. Como você avalia as condições de iluminação e
climatização das salas de aula?

Questão Livre *
Ruim 0,0%()

Razoável 20,0%(2)

Bom 50,0%(5)

Muito Bom 20,0%(2)

Excelente 10,0%(1)

3. 3. Como você avalia as condições de climatização e
iluminação da sala dos professores?

Questão Livre *
Ruim 0,0%()

Razoável 11,1%(1)

Bom 11,1%(1)

Muito Bom 44,4%(4)

Excelente 33,3%(3)

4. 4. Como você avalia as condições de limpeza e
higienização dos banheiros?

Questão Livre *
Ruim 11,1%(1)

Razoável 11,1%(1)

Bom 44,4%(4)

Muito Bom 22,2%(2)

Excelente 11,1%(1)

5. 5. Como você avalia o acesso ao estacionamento dos
Professores?

Questão Livre *
Ruim 0,0%()

Razoável 11,1%(1)

Bom 33,3%(3)
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Muito Bom 11,1%(1)

Excelente 44,4%(4)

6. 6. Como você avalia o acesso a Internet na Faculdade?
Questão Livre *

Ruim 22,2%(2)

Razoável 22,2%(2)

Bom 11,1%(1)

Muito Bom 44,4%(4)

Excelente 0,0%()

7. 7. Como você avalia os equipamentos de apoio das salas
de aula (data-show, quadro, som)?

Questão Livre *
Ruim 10,0%(1)

Razoável 0,0%()

Bom 40,0%(4)

Muito Bom 40,0%(4)

Excelente 10,0%(1)

8. 8. Como você avalia o serviço oferecido pela lanchonete?
Questão Livre *

Ruim 11,1%(1)

Razoável 22,2%(2)

Bom 44,4%(4)

Muito Bom 22,2%(2)

Excelente 0,0%()

9. 9. Como você avalia os preços da lanchonete?
Questão Livre *

Ruim 11,1%(1)

Razoável 22,2%(2)

Bom 44,4%(4)

Muito Bom 11,1%(1)

Excelente 11,1%(1)

10. 10. Como você avalia a limpeza e higienização da
lanchonete?

Questão Livre *
Ruim 11,1%(1)

Razoável 11,1%(1)

Bom 44,4%(4)

Muito Bom 33,3%(3)

Excelente 0,0%()

11. 11. Como você avalia o atendimento da secretaria às
demandas dos professores?

Questão Livre *
Ruim 0,0%()

Razoável 0,0%()
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Bom 11,1%(1)

Muito Bom 11,1%(1)

Excelente 77,8%(7)

12. 12. Os livros contidos no programa da sua disciplina
constam no acervo da biblioteca?

Questão Livre *
Nunca 0,0%()

Às vezes 33,3%(3)

Quase sempre 33,3%(3)

Sempre 33,3%(3)

Não sei responder 0,0%()

13. 13. Seu plano de ensino apresentou claramente os
objetivos, metodologia, critérios de avaliação , conteúdos e
bibliografia?

Questão Livre *
Nunca 0,0%()

Às vezes 11,1%(1)

Quase sempre 0,0%()

Sempre 88,9%(8)

Não sei responder 0,0%()

14. 14. Seu Plano de ensino integrou os conteúdos
trabalhados com os objetivos da disciplina?

Questão Livre *
Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 0,0%()

Sempre 100,0%(9)

Não sei responder 0,0%()

15. 15. Você cumpriu o programa da disciplina?
Questão Livre *

Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 22,2%(2)

Sempre 77,8%(7)

Não sei responder 0,0%()

16. 16. Utilizou a bibliografia indicada?
Questão Livre *

Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 22,2%(2)

Sempre 77,8%(7)

Não sei responder 0,0%()

17. 17. Deixou claro os procedimentos avaliativos?
Questão Livre *
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Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 0,0%()

Sempre 100,0%(9)

Não sei responder 0,0%()

18. 18. Estabeleceu uma relação cortês em nível adequado
com os alunos?

Questão Livre *
Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 11,1%(1)

Sempre 88,9%(8)

Não sei responder 0,0%()

19. 19. Exigiu pontualidade e frequência dos alunos?
Questão Livre *

Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 22,2%(2)

Sempre 77,8%(7)

Não sei responder 0,0%()

20. 20. Você foi pontal nas suas aulas?
Questão Livre *

Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 22,2%(2)

Sempre 77,8%(7)

Não sei responder 0,0%()

21. 21. Você foi frequente nas suas aulas?
Questão Livre *

Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 11,1%(1)

Sempre 88,9%(8)

Não sei responder 0,0%()

22. 22. Você conhece o PPC - Projeto Pedagógico do seu
curso?

Questão Livre *
Sim 44,4%(4)

Não 55,6%(5)

23. 23. Você conhece o PDI - Plano de Desenvolvimento
Institucional da Faculdade?

Questão Livre *
Sim 33,3%(3)

Não 66,7%(6)
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24. 24. O NDE - Núcleo docente estruturante é atuante?
Questão Livre *

Nunca 11,1%(1)

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 11,1%(1)

Sempre 44,4%(4)

Não sei responder 33,3%(3)

25. 25. O Colegiado do seu curso é atuante?
Questão Livre *

Nunca 10,0%(1)

Às vezes 10,0%(1)

Quase sempre 20,0%(2)

Sempre 30,0%(3)

Não sei responder 30,0%(3)

26. 26. A Instituição tem planos de cargos e carreira?
Questão Livre *

Sim 33,3%(3)

Não 66,7%(6)

27. 27. As solicitações levadas à Coordenação são resolvidas
em tempo hábil?

Questão Livre *
Nunca 0,0%()

Às vezes 10,0%(1)

Quase sempre 30,0%(3)

Sempre 50,0%(5)

Não sei responder 10,0%(1)

28. 28. As solicitações levadas à Direção são resolvidas em
tempo hábil?

Questão Livre *
Nunca 0,0%()

Às vezes 0,0%()

Quase sempre 33,3%(3)

Sempre 44,4%(4)

Não sei responder 22,2%(2)

29. 29. Você gostaria de fazer algum comentário, crítica ou
sugestão?

Questão Livre *
Sim 11,1%(1)

Não 88,9%(8)

Comentário

* Gerado em 27/01/2020 às 15h45


